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Y mMaremaTutii Ta i1 piI3HOMAHITHUX 3aCTOCYBAHHSIX BUKOPUCTOBYETHCS 6AraTo pisHUX JBOCUMBOTbHUAX
cucTeM 300paXKeHHs YUCeJT, sIKi [PYHTYIOThCS HA PO3KJIAIaX UNUCEs B PSIIH, JIAHITFOTOBI 1po0u, HeCKiHIeHH]
JobyTkm Tomo. Taki crmcTeMym KODYBAHHS MIMCHUX YNCET HAZUBAIOTLCS AHAJITHIHUMHU. Psam, ski
BUKOPHUCTOBYIOTBCST B SKOCTI Momesiell MificHUX Ynces B HepeBaxKkHiit OLIBIIOCTI € abo J0JaTHUMH,
abo modepe:kHUMU. MU OpPOTOHYEMO HOBY CHUCTEMY, 3aJI€XKHY BiJ[ JBOX ITApaMETpPIiB, OJWH 3 SKUX €
JOJATHUM, a IHIIHH — Bix eMaEuM. [IpoAyKTHBHICTE HOBOTO 300paskeHHsT LII0CTPYETHCS 3aCTOCY BAHHSIMI.

Haui Bukopucrosysarumemo mosuadenns: As = {0,1, ..., s—1} — andasiT s-K0BOI CHCTEME YHUCTIEHHST;
Ls=As X Ag X ... X Ag X ... — IPOCTip IOCIAiHoOBHOCTEH ajdaBiTy.

Hexait g = (go;91), e 0 < go <1, g0 —g1 =1, go > —g1, do =0, 91 = go.

Lemma 1. Jlas 6ydv-saxoi nocaidosnocmi (o) € Lo pad

00 k—1 o)
Sor + Y (o [[ 90;) =D w (1)
k=2 j=1 k=1

€ 36iicnum 1 Go2o cyma nanescums 6idpisky [0; go].

BayBaskuMo, [0 Mae MicIlle HACTYIHE OUEBUIHE TBEPIKEHHS: 3HAYEHHS BUPA3Y
n—1
5an+1 H Ja; = Un+1
j=1
€ HYyAeM, TOJL 1 TIMBKA TOJL, KOJA Qipyq = 0;
0000MHUM TUCTO, TKITO Qpt1 = 1 1 KITBKICTH OJUHHUIE CEPET TUCET (i1, (V2 ..., Oy € TTAPHIM TUCTOM;
610°EMHUM TUCTOM, FKITO (p41 = 1 1 KITBKICTH OJUHUIL CEPeIl GACET (], 2, ..., p € HETTAPHUM
qucaom.  ToMmy, KoM TOCAMOBHICTL ((v,) MICTUTH HeCKiHYeHHY KimbKicTh 1, To pszg (1) micturs
HECKIHYEHHY KiJbKICTh 9K MOJATHUX, TakK i Bixm emaux wieHip. [licas BuaydeHHS HYJABOBUX UJICHIB
paay (1) Bin crane 3HAKO3MIHENM (OYEPEIKHNM ), TPUIOMY UJEHU 3 HEMAPHUMU HOMEPAMU JIOJATHI, a
3 TAPHUMHF — BT €MH].

Theorem 2. Jlaa 6ydv-axozo wucaa x € [0; qo] icnye nocaidosnicmo (ag) maka, wo
00 k—1
T = 6061 + Z (5()ék H g()éj) = Aalag...ak...- (2)
k=2 j=1

Ckopouenuit 3anuc Ay, q,.. ... PARY (2) 1iioro cymun x nazuBaerbes ix A-306paxkenssam. [Ipu rpomy
YUCIO (i = Qi () HABUBAETHCS N-010 IUMPOIO OO 306parKeHHsI.

TMepepaskua binbiiicTs ances Biapiska [0; go] Mae equne A-300parkeHHs, 31i4eHHa MHOKUHA YUCEJI
Ma€ 1X JBa, & CaMe: A01(0) = A11(0)7 Aalag...ak_loakll(O) = Aalaz...ak_lak01(0)'

Teomerpito 306parkennst AificHux wmces (TOmosorivni, merpudni Ta (pakTanbHi BIACTUBOCTI) B

3HAYHIN Mipl PO3KPUBAIOTH BJIACTUBOCTI HUJIHIPUYIHUX T XBOCTOBUX MHOYXKWH, €PrOJIMYHI BJACTUBOCTI
1



orepaTopa 3CyBY 1udp, METPUUHA HE3AICKHICTD UG Ta MHOXKWH, 9ACTOTHI XapPaKTEPUCTUKH, 30KPEMA,
cepeHe 3HAUEHHA TP 300parKEHHS TOIIQ.

Definition 3. Huniagpom pasry m 3 OCHOBOIO C1C2 . . . Cpyy A7 A-300parKeHHsT HA3UBAECTHCS MHOXKWHA,
Acicyom ={x:ai(z) = ¢y i =1,m}.

Akmo om = ¢1 + c2 + ... + Gy € NAPHUM YUCJIOM, TO HUIHAP Ac o 1(0) € BIPI3KOM 3 KiHIsIMU
a=A¢cy.cn1(0) 1 D=2 ¢y 000 (0)> AKIIO K Opy — YUCIO HENADHE, TO

Acl...cm = [ba a]-

m
Tori [Ac..c,,| = [b—a|l = —g1 [] Gejs |Acy..cmil = 19illAcy...cml-
i1

Axmo oy, = 2k, To sup A¢, . ¢,0 =inf Agp 1.
Axmo o, =2k — 1, To sup A¢, . ¢, =Iinf Ag) ¢, 0-
Mipa Jlebera € iHBapiaHTHO MipPOO OIIepaTOPa JIBOCTOPOHHBOTO 3¢yBY nudbp A-300pakeHHs , 03HATEHOTO
piBHICTIO:
W(Aalag...ak“.) = Aa2a3...ak...-

: — . 5 . L
s dbyukiis e KyckoBo-miiiiowo i Mae Bupas w(z) = ——x — S (@) ko Ni(z,n) — 1e KiIbKiCTh

T Yoy () 9o ()
Ni (3;7”) —
n

mdp ¢ cepen mepmux n udp A-306paXKeHHs 9ucIa T, TO TPaHUIls (KO BoHA icHye) lim
n—oo

vi(x), 1 € {0;1}, mazuBaerhcs gacToToro TudpH i y A-300paskeHH] 9ucIa .

Theorem 4. Jlaa matioice scix (y posyminni mipu Jlebeza) wucen x sidpiska [0; go] maromv micue
PIBHOCMA!
vo(z) = go, vi(x) =—g1.

Theorem 5. IIpu 19 # go muooicuna Mo, 7] = {x : vo(z) = 10,11(x) = 71} € Ppaxmanrvroro i i
poamipricmsd Xaycdoppa-Bbesurosuua obuucioemves 3a Gopmyaoio:
0 T
In7,°7;

ao(Mro, 1)) = gl
0

Theorem 6. Hezaii g = (go, g1,92), de go, —91,92 € (0;1), go > 0 < g2, go +q1 +q2 = 1. Henepepena
Hide we monomonna Gynuxyia f, osnavena pieHicmio

00 k—1
G
Yy = f(l‘) - f(Aiu)zz...ozn...) = Oay(z) + Z (60%(96) H goaj(aﬂ)) - Aalag...an..J
k=2 j=1
. o0
do = 0, 61 = go, 02 = go + g1, Agm_,_anm = Y 37%a, ecmanosaioe Gickmusne 6idobpastcenis

n=1
MHONCUHU KGHIMOPISCHEO20 MUNY C[AS, {0,1}] 3 ¢pparmanavnoro poamipnicmio Xaycdoppa-Besurosuna
logs 2 na sidpizox [0; go].

Y A0m0BiAl IPONOHYIOTHCH PO3B’SI3KM 1 IHINMUX TOIOJIOIO-METPUYHUX Ta HMOBIPDHICHMX 33184, II10
CTOCYIOTBHCSI TTHOTO HOBOT'O 300paKeHHs MiHCHUX TUCeT
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